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Pilgrimsvandring for mænd Bogense-Odense 

· Over tre dage i pinsen d.8-10 juni

Pilgrimsvandring lægger op til en åndelig og spirituel synsvinkel på vores liv. For udover at det er en vandring gennem smuk natur er det også en vandring, der er et billede på livet. Livet er en vandring med en begyndelse og en slutning. Det knytter en moderne pilgrimsvandring til ved med en kristen spiritualitet. 
På en pilgrimsvandring gælder det ikke blot om at komme fra A til B så hurtigt som muligt, sådan som det ellers gør på mange områder i dag. Det gælder om opmærksomhed og bevidsthed på det, der ligger herimellem. ”Det er vejen, der er målet”, som man har sagt om pilgrimsvandringen. Man har derfor fundet frem til syv ord, der karakteriserer en pilgrimsvandring: Langsomhed, frihed, enkelhed, bekymringsløshed, stilhed, fællesskab og spiritualitet. 
Vandreruten går ad små veje og stier gennem smuk natur på den skønneste tid af året. Overnatning undervejs i sovepose på liggeunderlag og med besøg og gudstjeneste/andagt i de 
kirker, vi kommer forbi. Der vil være transport af bagage, så man kun skal bære til dagen og vejen. 

Det er erfaringen, at det især er kvinder, der tager på pilgrimsvandring. Derfor arrangeres denne vandring specielt for mænd. 
----

Vandringen indledes i Bogense, hvor man samles i kirkens sognehus lørdag den 8. kl.9-9,30. Vandringen går første dag forbi Gyldensteen til Nr. Sandager kirke, Ejlstrup og Skamby, hvor der er overnatning i Skamby børnehave. Pinsedag deltager vi i pinsegudstjenesten i Skamby kirke og går derfra videre gennem Søndersø, Vigerslev og til Korup sognegård, hvor der er overnatning. 2.pinsedag vandres langs Stavisåen til Næsbyhoved-Broby, gennem Næsby til Odense, hvor vandringen afsluttes med gudstjeneste i domkirken.  
Leder af vandringen: Peter Grønlykke, præst tlf. 29483927. Man er velkommen til at ringe for nærmere oplysninger. 

Deltagerbidrag: 850, - kr. (alt incl.) – bortset fra frokostmadpakke til første dag, som man selv skal medbringe.  Man tilmelder sig  ved at indbetale beløbet på konto 8010  0000152455(Sydbank) – Anfør fuldt navn og e-mail. Tilmelding senest 20/5. 
